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Oppgave 1

En kurve er gitt i polarkoordinater ved ligningen:

r=—

sin #

Skriv om ligningen til kartesiske koordinater. Hva slags kurve er dette?

Oppgave 2
Benytt Newtons metode en gang pé funksjonen
flz) =z*~2

med zo = £ for & finne en tilnermet verdi av /2.
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Oppgave 3
Finn buelengden for kurven

z=1t+4snt, y=cost;, 0Kt

Oppgave 4
Bestem ligningen for kurven som bestemmes ved at et vilkarlig punkt P = (z,y) pd kurven
har samme avstand til linjen 2 = —1 som til origo. Hvilken type kurve blir dette? Lag en skisse
av kurven.
Oppgave 5
a) Bevis formelen:
kn-{«l —
b) Benytt formelen i {(a) til & bevise at for alle z gjelder:
1173 275 $7 x?n—l T (—tz)"dt
tan"lp e — 4l —1)7t —_—
e B R G e A 1+ 82

c) Benytt formelen i (b) til & bevise Gregorys/Leibnizs formel:

(%) %=1m1+1—.”+&iti

3 5 2n—1 e

d) Skriv opp Abels (kontinuitets)setning. (Bevis kreves ikke!) Benytt Abels setning til & gi
et alterativt bevis for formelen (*) i punkt (c).
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Oppgave 6
STUDENTNUMMER:

Dette arket skal besvares og leveres inn.

I denne oppgaven skal det bare settes ring rundt det riktige alternativet i hvert punkt.

>0 2
n
kil —_—
a) Rekken nE:11+n\/ﬁ

(i) divergerer,
(ii) konvergerer betinget,

(iii) konvergerer absolutt.

oo :Cn
Rekl —
b) e({en;\/ﬁ

(i) konvergerer for alle reelle tall z,
(ii) konvergerer i [—1,1]

(iii) konvergerer i [-1,1]

® .n
c) Rekken Z _3:”_[_ er Maclaurinrekken for:
n!
n=0
(i) sinz,
(i) e®,

(iii) coshz.

n-+1

DTS, z" har for x € | — 2,2[ summen:

d) Rekken Z

(1) 111(2 - :U):
(i) 2/(2 - 2)?,
(iti) 1/(2 — z).



